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o9 3E AR

ERRE R P/ SeotiR 3 I DA R €0 1D AN S o R NG e S TN SR R U
S, A B A e AR A A SR AL L L T P 8 ML R B0 R DR S PR AR G TP B e ) A

3.1 A

M R IR B E R, B (cipher) &2 —F R % 55 Wy . R 3C
(plaintext) 48 >k 2% X (ciphertext) B 2 it (cryptography) , 3X 1 4% # 0l fi1 2% (encipherment
o}, encryption) , T %5 3CAE oA BH SCHA 3 REFR M % 2% (decipherment @ decryption)

T 25 ik 8 A0 B G o B (Key) M40 . I /i 25 /s B R 3-1 oo .

TR A W 9T S B AT 43 R R g B
(Cryptography) 1% 4 /3 #7 %% (Cryptanalysis)
!

1 PIAN I3 32 4 0 0T 5 5 05 1) 2 1) R 32 ) A

WS ] H L 5 0 G A o R AT O AT 2 WAL S A O
! AT » 5 & R AH B 57, XCE AR E R R

- 0 25 S 2 0T 9 5 0 A S LB AR b i )

PRAS (HFR i %) MBS ML . B Hr

B3l mE/MmEREE M SO 3« B A5 43 BT 2 1 3 BAT 55 R 0 5 %

i B BRSO IEfE B fhit . B BB X
W45 B B 77 1k BEAT WP 9E o A SR 0 T 35 A RE DT ) 4 A AR o F) 28 e

3.1.1 XREZ

Xt R 2 B0 SR O A G e A Rk TG T R A R 0 R 5 M o 0k P ) %
SEMR G B N — ARG 55— A o X FR Ak T T R R B A S R
b T LAY R B B Oy R S5 . X BRI AR A L R S 2 A R OF R A B TR R R LA
RZ MR AT i . AAMRMEE XA M. —REDHEBR L J—K
e PO BB . o L T R R A B S0 SO AR A A SRS Rk S A A A R AT R
o, JE WY SCAE Sy 8 SC A SO S BT SC T 41 A AR Ul i SRR B R T S5
SCE R SO — B TR T A L 9K R BT SC S o SOl A 0% T BT S R LR 2 A I S
AR S0 AR SO W S0, AR WS AT DESVAES, HoAth i X8 B 0 2 %5 55 53
A5 IDEA,RC5,CAST-128 %,

3.1.2 N5AZH

O B B SRR Ry A X B B R A B i, L T AR N B T LA T A 25
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i 1) e 4 I A AL . B T T DR B A BIL % L e B R By TR A
N 1 T A T R SRy L B R L A A A R PR R AT L 5 AR IV K T 81 % B )
L5 T A5 TR Ry B 1 7 T A ) 0 B T R AR . 3R -1 BN T TN R O A
S ) R
x31 BEMEBESAAME

TETR HOg] o AT I
O I [R] — 55 k47 % A0 A % T B A —
AT | O e A i g T ) — % B A R — Ak X He o — AN % L T 5 — A T A

M| @ KK JT MO Wb A0 T R A R @ Bk J5 U E W7 B A YA — A A EL DS T Y
HHHH—A R —)

O HHLARE O PIA 5B — A e 2 B
Gl @ WARAERHALE B EAMERSCOER | © WRAERE HALGE L 2% M SRR AT
oy REE A B A E AR IS eI E B R
- © HIE P AR ST L i L SO R AR e AU | ) JIE T T A9 BT b — A 4 SO R
A R B RE % B AL JE LA A2 % 5

R TG X WA AR — RO SRR 2 v (s T % SR BR R Bl 2 % B (Secret Key) s A TF
S50 R R B TS B 0 4 B RR R 8 8 4 (Public Key) FIAAA % 4H (Private Key) , £
Ay s i AT 285 IS S TR 1 AL R S DA 285 B T A 2 B 2 L D B ) B s rh i
5% B PR VB .

B R 2 A (A% SR 3B AR BT R % B 0 ST X R P RO n B, L B 43 R e ok
PR HE L T L BB AR R RE WG AL H 55 K I BT A AL B T B S TR B A e A o e
] e e BRLBF T2 T I ) 3k A MERE A ot B rh R B AR R 1 . AL IR SR AT E AR
YRR KRG TR A, B I RR R 2 T A 5 vk S AR R A B
Bk, NIFEHMNHEZEA LR =5,

(1) s Ffg s . ik Iy FIHE T 19 28 T 35 41 m % 4

(2) BF%4 . RiETTHBCHAAA B ZZ M., %8 J6e 28 o X i a4 1F
Ry e SC ) — A~ BREY — /N Bt I 3k 3 AL AT B I S L

(3) B AH ., MIr & AELMEZ 2 1E % .

R A B A A4S . RSA B A B B 32 4 4% 1 55 1 [ il 4 %% i

3.1.3 MBFEEHY

1. DA% B AR

W& PR VB TS IR 4 4 B T e R T TR . I A BR OB DUAT 2K R
%

BAE R A — A T R B g L PR O IS A (B 2R R (O B R B
A R H O — AW

i
H

H:. Z, —Z7;
x— H(x)
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B[] W A bR BB A A BRSO T 8 B R S R AR

2. BAEHNER

(1) H AR FAT 3 R/ B B

(2) H = —A e KO ik i

(3) X TAEBAER x 318 H o) AR S R R Y] se e,

(L) MNFEELEWESNUD AL LB LE Ho) =h B x> ZEHHE L REAITR, BAX
oA T3 1 1B BRSO Ay B ) R AR Y

(5) MTFAEELENNE o BAWELE v BHO)D=HMW v fEHE FER{F
. ELA I R I A4 B BRI BRI A PR IR Y A B R A 55 BERE EE 1

(6) FREVEATHEE H () =H ) Xt (o ) TR FIRANWAT I . HAT 3R 5
B BRI BOFR Ry B RE R 1) A U R Ay SRl 9 11

3. BEERHMREN

55 5% Bk —Bf X2 40 A oR BOR MOk AT B RN O ik S A A R B . S X
Tk 50k — B L 6 s oR BSR4 AT R R PR Bk 1 28 A 5

4. WA TEHIE A

T EAGE . 14 B AE R ok 503 7 B 52 B v i — R AL BIR 55 o 9 S AR A i 21 1Y
B B S0 3k B — A CHD B A B ol Al A I BR B O o BEAh L 38 5 I8 2R T S A UE LI
B P K 35 75 R R B ) 2 LS R . T R OATE R A A B A TR AN R - &k F AR
T & 32 BT B FZ R B0 3 — MG A (B SR 5 K A A (LA T B — e R 6 1l 5. e Ik
2 J5 X T B AT R R G A T DR 2 SR SR e A (E R TR E . QSRR DT L, D) B
WA BT S T S A7 T

4 fE3T 040 S EALE b B R GEAAAE R 2 1A I IG5 (i 1T AN J2 1A A
B DR FRAG 114 SCPE U 1] A 2R % O F R RERICSE PR G 114 . faf Bk UL, 24 ™ g A 1T 4R
Z A WG A (S G RGP A A (BT LU I UE . XA 1 FH 2R s 75 R B LA B R
Gk IR R P —RAR .

ARG I RN B A - FE FR Geh A B SCOEAE A H CF) RO 3 G- 1% A (8 (), 77 6
FE—A 2P CD-R ), A LUl EopH 8 H () #2 X R S e . AR
fESMUAE FOHAARERCAE H(F) . 53X AR 2R M 75 BB — % .

T 2 W 7 R B UL RE % ] T R Bl ML R B (PRE) 8 1R Dh BB ALAL & 4= %% (PRNG) ,

3.1.4 HFEXZ

XFSCPFHEAT I Rkt 1A% 16 A5 B 00 PR TR R T By L At NG A i ) S R AT IR LA
L AT 8 7 A A5 N B 03 16 75 BRI A ) T B X — F RO 2P &4 . TRfE R Z ek
ARG BT A TORA B R B A BT AR S5 P R IR L e B R 55 LA T
FENNI & R E TR G s 7 N

B4 Rk s T AYIEMEEE, B84 E PG R E PR A0 . EEMGR
SE AT A5 44 o DTS2 BUAIRGTAE B MR B 3 U . B S A BN B O FAB A R
R R DO R AE T TN Rk O 2 B AT s A A e s i 48 40 0
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P BURURL B B Sy R XS B TR B AL B R AT 2 BT A A L B R

B2 40 0 — T AT A 4R 1 11453 1 4 328 4 o AE R T T A B i 48 4R AR B R S
BT EMNEFEERINE. —ERFELBEE XM EANER, P TES. 5
— TR, BT T i A PR R R TR B TR W 2% 4 4 AL G B 3 DA GIE B8 5 R
AN AT IAAE LR Ve 44 1 45 T T A 3 E BN o R i A DR TR R 246 22 4 T 4 TP R 0 T
WAERL K #7755 R G0 PR T B PR T B 7 28 40 1 APk H i 52 3 EL AL

T BRUESR S SE RS B BT L R A LT A AT RE . Rk H
A RE AT XT 11 B B A8 44 L H2 ML R A8 A% S A 1 3 X B B A8 44 L 1WA S R D 0 T Y 46
o A UL BT84 BRI AT 8 25 44 B AR

AT 45 44 B RS U B AU T B BRI B A SRR AR U B 4 44 IR s R ARk
AR AN TR T SR AR BN R BB 25 44 . B A B RCT S A4 Al O T LA B R IE - 3 B 5
kA KETT . AR RA K& DT A CARAE A TEE M — R RO 2 40 2R3 =07
B IE AR T R — T R o TR MO 708 807 26 4 AT M 8 IR 8 P ) 2 38 7 i A TR 9
T 05 N RIGE 3K T B R B G N R B80T A A4 A T BT A A4 e SRR N A
[l X AR B T — A2 AN R L T B 03 5 05 L BIRCT 26 4 1 LSRR 3 T ARE .

BE A2 B RIE T — 724 B9THE ML A 807 88 44 6 005 22 T b 2611

(1 BRESIESE A MHE M B4

(2) AEfTN LG BOASAREDNIE A XF M %44

(3) 2R A I T B M %4 ml DL ok tha LA etk AR B A4,

By BEARUTHEL ERALUUT BT,

(1) BEMEIRIEAS 2 77 AR 3 1) B 0y« LA BO™ AR 26 44 19 L SUI R 1] 5

(2) BEH TR B A THENE

(3) By 25 44 W] Hh 58 =07 Bk » DT BE 96 fifk pRetd 15 X7 1 438

N T I A B LA BT B i AR T A1 R

(1) 22 e ERY . AL AR T LS4 44 1A 2t

(2) AR INIERY . B T Ak B2 24 2 O AT A3 H 45 44 J2 IRHE RS

(3) BHREAMERE: M—HEMELAREELERZE NS —MHERNES. M
AT B 2 44 2 D) Ak A2 AR 3 B UM A KR AT LA BRI B 45 %8 44 Z 8] B A — bk
LNITEIRVE R R A TR EPS S

(4 A BHEREA TR . S84 0TH B AR . — B2 4 197 B B8k AR i
NHRAT LA B B 5 2 4 Z [l i A — B

(5) ZAJEATHRB . B2 FHFE AR INA SRS AT LU SR =05 s # 05 k
AT B 45 B DU e

N T BT A4 X S R A 384 U A A K T R BE B 1k T A
5 =07 Ot » SCEEW7 1R AR T IR 2 RS AT AR A e B BEOR IR RO AR A R B

3.1.5 MEHIESHBENE

1. BEHERER
VP25 T i ) N 46 22 A A0 T BELE. 9 .
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(1) RSA 2 BA o8 580 12 A0 H At 28 B 580 b 1 285 BH 28 i

(2) X R 26 e 1) 25 BH O A 5

(3) FHAE I e 2 1% %85 490 s A0 A 50 5 15 5 A9 0 0 28 B 1140 A 5

(4) (EVFL B 50 5 2, i KERBEROS, fifi B B WL & 748 T LB 1- 5 i ik

(5) STHH I AE B, Tt 2 i % 4y Bl ik J& R 2 — S8 i

X FH X FEHLECEE T PR SR AR TR A EAR RE AN AR 2R A EER . BEHLAE AN ] T304

BEBLYE . &5 L 5% B il B AL S 7 50 09 AR B 00 T — B 5 507 7 91 2 75 A7 B i
W LT B S R BEALYE .

B GE B0 7 A B AL 08 E a0 R

BI5) o3 APk - BT 50 B 43 A0 LS 3 A0 00 o RIS B0 Hh B0 R K SO 4

M7 F A AT AR BOAS Rl pR A CHE 5 Ok

2. BEHLS tHBEHL

SR 7 FH 8 R R Ak A B LR . X Bk R A
BFEFA) . (R R AR R ARy T 3 1Y )7 9104 fig
XRE BT PR R PR BERLEL

PR P T 2 7 A e T BE ALY
22 AV 25 TR BE LY

3.2 JET SHA-1 SRR U5 VR

RSB R I EE

(1) %5 N R, IE#SC B SHA-1 Bk,

(2) BPAALAENS AT B K 74 o A2 il SHA-L i 22, 1 BT LUK AR 2 K/ SO
A SHA-L fif %2,

(3) FEFF 0T AR SHA-T 45 2560 SO 58 M . B0 UE SCHF 1 58 2 M b oy =X
— MR F A A SHA-T 20 5500 T T F 50 Y g U SO SHA-L 528, PR W5 3 1E 17
Foxt s 53— e FlH R 48 T2 SHA-Tsum g 5 U SC A2 il — A4~ SHA-T [ [l 45 ST 8%
JE R AR TS B S SHA-T Fi 2800 o 5. SHA-L SO iy SHA-T Fi 23047 1
B R A s R . HARERA LLUF LA

1. BEFEHBMAER

7 R ar AT T AT AT SO 45 SHA-L. exe s 2 47HE A1 .

C/SHA =1 [ BT ] [ SO 4% 10 SHA - 1 SCIFBEAR ]

Horpe, Dot RFRTY o P 3R AL A 25 Fh I BE . 7EACRR T b, (350 J A0 45 {-h,-t.c.-v, 1}
SANEARTIRE. [ ok W SR i 42 o0 B R R B B O SR I AE SO R G b B AR
(. SHA-L SCORBEAR o0 7 FH R P 46 B bl Bl SR 28 i . s — NS8O 0 3B 500, J5
ST DR S D BE AT HE 4

2. BFEHHITERE

(D) FTERHS B B 5
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(2) fEfHlGamAStrhi AL/ -h STEREF B8 B (5 8,

(3) TR B

(4) TEREH G ST AL /SHA-T -t FTENRR JF (15 B

(5) FpHG R SO A L SHA-T i %2

(6) TEEH G AT AL /SHA-T —c[ i SO #6421, 3 H 8 H Bl SC R SHA-T 4
BIRATEI Ok

3. MIEXHEEEA X1

FEFE i G A AT AL /SHA-T -c[ B SCE 42 1, B2 1 43 S 10 P i A Bl Se 48 1)
SHA-1 4%, 985 PR T BT 800 Sk (9 SHA-1 2, 5 ¥ P A BB 07 ik, #5 —
0, D0 338 A ST S e 4 L 7 U U B SR B TR

4. WIEXH B HEFIE 2

FEFEH G A T AL /SHA-T -f Lg% 10 SHA-L SCF g2 1. By S H h
BEHL. SHA-1 SCHFrb A4 2, 9K J5 1 387 11 530 10 B0 SC A 1) SHA-T 418 22, 352 5 8 5 & 3% for
FUA o 45— 30 00300 A ST I 52 4 0, 75 U 0 B S 81 T R

3.2.1 SHA-1 &%

1. REHI & HE % SHA)

UL AFESfe s — EL A )32 (R L3 pR B & 4 091 3k (Secure Hash Algorithm, SHA)
SHA 3 E E %K+ 5 3 KR WF 58 Be (National Institute of Standards and Technology,
NISTO B I T 1993 4FAF g 56 [ B 5 B Ak B ARl (FIPS180) KA. X4 SHA ¥k £ 9%
KBUJE 51995 4F KA T BT IR FIPS180-1, i % FrZ 2 SHA-1. SHA-1 7=/ 160 £ Ky i 41
fH. 2002 4F , NIST $2 1} 7 b & TT AR FIPS180-2, BiE L 1 3 A i) SHA MUAS , #51
KB 256 {37 384 {i Fl1 512 v 43 Bk 9 SHA-256 .SHA-384 J SHA-512, XEEHIR
A B A5 SHA-1 AHF] Y H Ak 45 1, I (588 FHAH ) 288 29 g B 59 R J 5 F 2 o — e is 5

WFFEN BT IR SHA-T /Y2 VeSS T B 1 160 AL HEI K B A b 5 1) i F A58 hit
A SHA,

2. SHA-1 &k R

SHA-1 B3kt NIST 5536 [ 1 K % 4 /it 9F B ok 38 B BUM R 98, 8k 26 18 F K bx
. S b SHA-T HFyJ2 4 i S5 e ol 7712 B I A 3300, © 28 Ol 0 o S A
AT KRR 2% (T B T A DL 512 7 Bl B o B A B 4 160D K
T A AR D i

D Bl se 5 70

12 SAH-1 3 TR AR E K ERHEE X, B8 Ed MK B G EO Ry 512 1A%
QIR E

X=X 100l (X K ED L
QRPN (H 7 (64b)
P AT A3 55008 3 L s > 512b KAk
X=ux x|l = | .
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T

2) SHA B4k
(1) SHA B4 i L 1 108 25
SHA-1 A 54> 32b 84 & A.B.C.D.E, BiE#iTixt A.B.C.D.E @itk N
CEos bR -
A=0x67452301
B=0xefcdab89
C=0x98badcfe
D=0x10325476
E=0xc3d2elf0
WK 3-2 frngath 7 SHA-T 09 EEAR LA K. B AT s UG 6, J8 85 5728 5 5 ) 1R
B AEZ AR AR 48, 77 A B A WS A (B B ERERAR h 4 DRI AL, B 48 20 A
VB B UARAERT a b ed e M = AT — AR LB B R T AL MNIZE R . a.b.c.d
e 350Mm EAB.C.DME, KRG F—%dir gk gz 78k, wamfmitih AVB.C,
D 1 E ZLHK K o

A “
32
TEEr /et shi
4 M — = A
32
EH R 3001 L
C ¢
32
!
D | ft - d
32 |

E 3-2 SHA-1 W EEIREH

(2) R R

SHA-1 1) 4 N eREh R — 5 A0 20 WAYHRAE AL 4 F 3658 1 80 Wk #efE. SHA-1
e LT AN AR R L TTAIE N — A S8 GRARBAE T 5O 1932 5 e 80 F7E 4
80 MERAMET . ' XY, Z FROR 32b (T LA

(XANY) VX ANZD 0<Ci< 19
(XY, Z) =< XPpYDZ 20039, 60<Ci<{79
I(X/\Y)\/(X/\Z)V(X/\Z) 40 <7159

FARe RO A BR TR A Oy — AR S12b M TR . AR 16
A 32b PO R AL EY R 80 UERAE i P A 24 80 A 32b AN -
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(M, 0<i<15

T(WH OW. s OW, u W, 1) <<<1 16< i< 79

BRI 4 DE B R IR 80 WA BENIE N
0x5a827999 0 << i< 19
B 0Ox6ed9ebal 20 <7 <39
 Jox8flbbede 40 << i << 59

Oxcab62cld6 60 < i<C79

MAEC BN EAEMES TR 32D HEF MR F . XB X W ERIEFS 79,
TGRS sb i85 DR RBINE

XE FIEFR AT AR R ANE

a=A, b=B, ¢=C, d=D, e=E
X i=0 to 79 $ 47
TEMP = (a <<<5) + fi(bscsd) + e+ W, + K,

i

e =d
d =c¢
¢ = b« 30
b=ua
a = TEMP

80 IEH G .11 A=a+A.B=b+B.C=c+C,D=d+D.E=¢+E,

RIG R — Ik 512b ol AT B H R 58 & 5 — 4> 512b r Ry 1k, X B
A.B.C,D.E B 5uifEMmt#E: A B[ C| D| E,BIJ2ERr 2 Hash 4.

SHA-1 Bk L i f an 18l 3-3 s .

Ik

N
< i< w{retum(HoH, Hy . Hy)

Kt
il

Hi[;’EA*'Hil)f" 1 IH:”:B"-'H;'{" ]
H'SA+HY Y =A+HY "

=0

1=0 and =15

=16 and =79

W=8,(W, 0, 4@
Wi 1a@W, 16)
=i+l

H a1y HO=pra{",

| ——— HY A+ HY H=A+HY Y

TEMP=S5(A Yy (B.C.D)+E+W +K,
E=D.D=C.C=85(B).B=4.A=TEMP

E 3-3 SHA-1 EEMBERIER
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3) SHA-1 ks

//SHA = 1. cpp : 7 SCAE Tl T AR N R T (A F
# include "stdafx. h"

# include < stdio. h>

# include < string. h>

# include < conio. h>

# include < wtypes. h>

void creat w(unsigned char input[64], unsigned long w[80])
{

int i, j; unsigned long temp, templ;

for (1 = 0; 1<16; i++)

{

j =4 % 1i;

w[i] = ((long)input[j]) << 24 | ((long)input[l + j]) << 16 | ((long)input[2 + j]) << 8 |

((long)input[3 + j]) << 0;
}

for (1 = 16; 1<80; i++)

{
wli] = w[i — 16] " w[i — 14] *w[i — 8] " w[i — 3];
temp = w[i] << 1;

templ = w[i] >> 31;
w[i] = temp | templ;
}
}
char ms len(long a, char intput[64])

{
unsigned long temp3, pl; int i, j;

temp3 = 0;
pl = ~(~temp3 << 8);
for (i = 0; 1<4; i++)
{

j =8 x i;

intput[63 — 1] = (char)((a&(pl << j)) >> J);

}

return '0';

}

int tmain(int argc, TCHAR * argv|])
{

unsigned long HO = 0x67452301,
H4 = 0xc3d2elf0;

H1 = Oxefcdab89, H2

= 0x98badcfe, H3 = 0x10325476,

unsigned long A, B, C, D, E, temp, templ, temp2, temp3, k, f; int i, flag; unsigned long w[80];

unsigned char input[64]; long x; int n;
printf("input message:\n");

scanf(" % s", input);
n = strlen((LPSTR)input);
if (n<57)
{
X = n % 8;

ms_len(x, (char % )input);
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output hash value:
[hed0d981 4¢6d4e9800e0d2ea%c9 Mble FaBlTh

B34 ETFSHAHEHERBEEITHERE

3.2.2 ETFSHA- 1 WX HTEMEKRT

1. BERSE

SO SEREMERG B AE mainO R SEEE . B AR F R P R AE T 2 A B3, AN (H ] DLAE
AT TP E SO R SHA-T $f 2, 56 GF SO 7y 58 B Pk L 38 T DL oR B2 /9 B AR B
SHA-1 Bk Bt 5 & .

TE main PR B F I8 3 X 43 S8 argv[ VAR RESR G sh RE G TAER . Wi
argv[ 158 T*-h”, £ox Bom # WFE B R argv[ 15 T 7, £oR B L5 8 g
argv[ 1 ]85 F-c”, FRTHR I SO H) SHA-T 525 W argv[ 1%+, LR REF T
iy A SHA-T 5 2200 UE SO 58 88 1 5 2R argv[ 148 F*-h”, RORARHE. SHA-1 S iy
A1k 2 I8 IR SO ) e EE M

1 B A5 B 0T LA B A P s T AT A AR 20, IE B 0T DL R P SR IE SHA-T
B IERYE . TR A 8 E AT R AR SHA-L B3E B 7 SO (RFC1321) Hr 45 H 11 4
T W SR B A 2 A TR B AR ) SHA-L i Bl B IE# TG iR .

B2 4R A0 T P AR IR UE SR e A G o — Rl T T T R AR SC R ) SHA-L
2L AR5 U SHA-1 28132 53 oR B8 B 1133 9 DU SC AR 1Y) SHA-L 1l 22, B S 5 WA 228
O AT HAE S 1T 9000 SC A 1) 56 2 5 55 — ol DA 5 B I SC R N Y SHA-T SC A R 32 B
SHA-1 22, 88 J5 ¥4 1] SHA-1 21932 5 of $00CF 37 11 5 8 00 SC R i SHA-T i 22, e b e
A Fik B AN AT B A T T S0 TIE S Y S Rk

F TR AR LT 6 NP5,

(D) HlESE argv 1], FIW R8T F T AT RAE, 2552, W4k 8 R 1 i 4
B AL R

(2) o I 45 0 SC A4 ) B8 AR 2 B AEAE AT A AE AR 2 R IR 20 B A LR .

(3) FTFFBEI S SHA-T 5 Z IR AF7E 804 InputSHA-1 1,

(A FT TR ST A, 352 BRI S i 9 25, 1 98 Update pR 850 B 11 55 800 SC 4 1
SHA-1 {2,

(5) P Tostring MRECH SHA-T %2 7R B 175 #F i 745 5 1B 2

(6) e I stremp bR ERCH] T 1 478 202 45 AR [R] 5 25 A ] 5 D0 25 B A 00 S 2 52 3 1Y
A0 16 B SO 2 BT R

2. SEIRAD

/7330t
# include "SHA—-1.h"
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Ei

# include < iostream >

using namespace std;

/1) fg R 3K
//Main PR
//
int main(int argec,char * argv[])
{
char * pFilePath; [/ E AT SHA — 1 355 M9 SO 6 A%
char * pSHA - 1FilePath; //47 7k SHA — 1 i By SHA — 1 SCIF k42
char SHA - 1Digest[33]; //SHA - 1§52, I T A7 F-shii A SHA — 1 fi 22 {5 B
char SHA - 1Record[50]; //SHA — 1 44 i) — 178 5%
string strTmp; /1755 d 7 X
char x pHelpMsg = {"-h"}; /73 B B
char * pTestMsg = {" - t"}; //SHA — 1 3R F2 7 1 v A5 8
char * pCompute = {"-c"}; //ﬂ‘%?a%iﬁ:ﬂ’ﬂ SHA — 1 #iij %
char * pMValidate = {" —mv"}; //F B X SC R AT SHA - 1 A IE
char » pfValidate = {" - fv"}; /7385 R SO ) SHA — 1 4 23 4TI E
char ¥ pSpace = {" "}; /158 2S5k
e~ giall

value"<< endl;
cout <<"

if(argc<2 | argc>4)

{

}

cout <<"Parameter Error !"<< endl;

return - 1;

/1R ER
if((argc == 2)&&(!strcmp(pHelpMsg,argv[1])))
{
cout <<"SHA - 1 usage: [ — h] —— help information"<< endl;
cout <<" [ —t] —— test SHA -1 application"<< endl;
cout <<" [ —c] [file path of the file computed]"<< endl;
cout <<" —— compute SHA — 1 of the given file"<< endl;
cout <<" [ —mv] [file path of the file validated]"<< endl;
cout <<" —- validate the integrality of a given file by manual input SHA — 1

[ - fv] [file path of the file validated] [file path of the .SHA -1 file]"<< endl;

cout <<" ——validate the integrality of a given file by read SHA — 1 value from

.SHA-1 file"<< endl;

if((argc ==

endl;

}

/7' 7R SHA = 1 I AR e #3015

{

)&&( ! stremp(pTestMsg, argv[1])))

cout <<"SHA - 1(\"\") = "<<SHA-1("").toString()<< endl;

cout <<"SHA - 1(\"a\") = "<<SHA-1("a").toString()<<endl;

cout <<"SHA - 1(\"abc\") = "<<SHA- 1("abc").toString()<< endl;

cout <<"SHA — 1(\"message digest\") = "<< SHA - 1("message digest"). toString( )<<

cout <<"SHA — 1(\"abcdefghijklmnopgrstuvwxyz\") = "<<SHA - 1("abcdefghijklmn

opgrstuvwxyz") . toString()<< endl;
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cout <<"SHA — 1 (\"ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZabcdefghijklmnopgrstuvwxyz012345

6789\")"<< endl;

cout <<" = "<< SHA — 1("ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZabcdefghijklmnopgrstuvwxyz0

123456789") . toString( )<< endl;

cout <<"SHA — 1(\"12345678901234567890123456789012345678901234567890123456

789012345678901234567890\") "<< endl;
cout <<" = "<< SHA - 1("1234567890123456789012345678901234567890123456789012345678901234
5678901234567890") . toString( )<< endl;

}

/T BAR S SO SHA — 1 5, I ow Ok
if((argc == 3)&&(! strcmp(pCompute,argv[1])))

{

[T SEB A SCHFBRAR, W S5 B
if(argv[2] == NULL)
{
cout <<"Parameter Error ! Please input file path ! "<< endl;

return - 1;

}

else
{
pFilePath = argv[2];
}
/1T I 48 5 1 3
ifstream File 1(pFilePath);
//FE W] SHA - 1 XF 4, IF AT T 5
SHA -1 SHA -1 _objl(File 1);
/1% G A5
cout <<"SHA - 1(\""<<argv[2]<<"\") = "<<SHA-1 objl.toString()<< endl;

/1 F- B BEAT SO 58 B P A

if((argc == 3)&&(!strcmp(pMValidate,argv[1])))

{

/IR B A SRR AR, U S0
if(argv[2] == NULL)
{
cout <<"Parameter Error ! Please input file path ! "<< endl;

return —1;

}

else

{
pFilePath = argv[2];
}

/1T Shi AT B SC kg SHA - 1 ik 5

cout <<"Please input the SHA — 1 value of file(\""<< pFilePath<<"\")..."<< endl;
cin>> SHA — 1Digest;

[ITER R A7 B R B I b 45 A4

SHA - 1Digest[32] = '\0';

/AT I 46 5 1 Sk

ifstream File 2(pFilePath);

//75 W] SHA - 1 X &, IR AT IR
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//SHA—1 SHA— 1 _obj2(File 2);
SHA— 1 SHA -1 _obj2;
SHA -1 obj2.reset();
SHA -1 obj2.update(File 2);
/1B 25 91T 5 SHA — 1 42
strTmp = SHA-1 obj2.toString( );
const char ¥ pSHA - 1Digest = strTmp.c_str( );
/% AR
cout <<"The SHA — 1 digest of file(\""<< pFilePath<<"\") which you input is: "<<endl;
cout << SHA — 1Digest << endl;
cout <<"The SHA - 1 digest of file(\""<< pFilePath<<"\") which calculate by program is: "<< endl;
cout << strTmp << endl;
/1 VA I 25 S 2 75 A ]
if (strcmp(pSHA — 1Digest, SHA — 1Digest))
{

cout <<"Match Error! The file is not integrated! "<< endl;

cout <<"Match Successfully! The file is integrated! "<< endl;

}
/738 3L SHA = 1 U4 AT S04 5 H 1 A
if((argc == 4)&&(!strcmp(pfValidate,argv[1])))
{

/1R AT SO A, T S0

if((argv[2] == NULL) || (argv[3] == NULL))

{

cout <<"Parameter Error ! Please input file path ! "<< endl;

return —1;
else

pFilePath = argv[2];
pSHA — 1FilePath = argv[3];
}
//4T I SHA -1 S f
ifstream File 3(pSHA — 1FilePath);
//EHR SHA — 1 SCHF R g T SR
File 3.getline(SHA - 1Record, 50);
[TUAZE RS AL, 345 SHA — 1 SO i SHA — 1 {H 5 X B SC4F 44
char x pSHA — 1Digest f = strtok(SHA — 1Record, pSpace);
char x pFileName f = strtok(NULL, pSpace);
/1T FF 4 3
ifstream File 4(pFilePath);
[/ B SHA - 1 XF &, I AT 5T
//SHA—1 SHA— 1 obj3(File 4);
SHA -1 SHA—-1_obj3;
SHA -1 obj3.reset();
SHA - 1 obj3.update(File 4);
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/1SR N A5 3R 715 SHA - 1 i
strTmp = SHA -1 obj3.toString();
const char * pSHA — 1Digest ¢ = strTmp.c_str();

/1 W A

cout <<"The SHA — 1 digest of file(\""<< pFileName f <<"\") which is in file(\""<<
pSHA — 1FilePath <<"\") is: "<< endl;

cout<< pSHA — 1Digest_f << endl;

cout<<" The SHA — 1 digest of file(\""<< pFilePath <<"\") which calculate by
programme is: "<<endl;

cout<< strTmp << endl;

/1A EL , AT 56 IE
if (strcmp(pSHA - 1Digest c, pSHA — 1Digest f))
{

cout <<"Match Error! The file is not integrated!"<< endl;

cout <<"Match Successfully! The file is integrated!"<< endl;
}
}
/] PRHGR 9]

return 0;

i SHA-T ST S0 IE , 5 T Th A SIEZR L W AT LA A LR 6 A2 3R.

(D BHRESE argv[ 1], FIWHE i@ SHA-L SCH#FATIE, #5702 gk~ i
AW AR

(2 A I SO B AR A SHA-T SCPF I B AR 2 A7 AE A A7 A8 WK 25 TG Y 28 3K
LR

(3) FTIF SHA-1 3CfF . B2 B i s 98 1T strtoke pR B3R5 B SCIF 9 SHA-1
W,

(A TR STAF 52 OB S B9 9 4 9F 98 T Update pR 20087 31 550 9200 S0 9
SHA-1 fi§ 2,

(5) JJH Tostring pRECK SHA-1 i 2378 i+ 78 2E il 745 e 2 5L

(6) H5eJa T stremp o8 KA W P A 438 2802 75 A1 [R5 A ] D0 358 B 0 S P 2 S8 4 1
00 358 B ST A2 B T AR

Cd

3.3 JET RSA SISO BHE i &

IZEL BRI HiY .

(1) PEf#E RSA B A HEAR TAR BB

(2) #RLH RSA FILM gL k.
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RSA Bk — b AE RS FR I 535 & MR 5 6 e o 73z 1 2 BT R ) T
AR BRI A O BB R I £ SR 2 44 O S AN O BN D 52 L DT A G
— AR AR T A

3.3.1 RSAE:xEE

R 4> FEPRAR T RSA BE B =& 43 N4 43 5l 2 RSA S 5007 3 e JE il . RSA 57
0 S RS DA M T RSA Bk S B i %
1. RSA EEHHFEAM
RSA B HA AR5 ™ 1 B0 e il B R IR .
(D BE1 BAREAEM, FM—DARET 0B IERE n ZBA] LLE lME— 1 3RI8 2K
Hp
n= pylepr (3-D
KL p, = pr=>ps = pr ERAH A R >0,
(2) X1 BRALHEEL () o o) 20 TS T n B 5 n BRAEEH 4 n
O R BT IIE X =yt e p) S BEA po BB IR R H
o) = ph (1—%)19;2 (1—%)---1;7(1—%) (3-2)
UL T DAAS S LR PR AR e .
O & n AR o) =n—1;
@ & m Hn BF oGnn) =elm) o(n) .
(3) B2 MPEM, BB« 588 n . N a"=1(mod n), ZEMELLTF=
M.
DY p HEFN,H n=p 8. H a« '=1(mod p), B K Fermat E I .
a**"" = a(mod n) (3-3)
Q@ #Hn=pg.HpHqg AEFREE. W O0<m<n,#%(m,n)=1,7 m*”’ =m(mod n),
B Ay

m P V@D = o (mod n) (3-4)

2. RSA HiEMRE
RSA J3k 2 BAFE = AN . AFNEEA N A il 02 i A R i el A, FLAR S A R T .
D 2SRRI - A
1B 15 Alice A8 ZL3 i — 4~ AN ] 52 A9 AR 32 0 Bob 89— 2 R0 HUE L b vl DL LR A9
ok A — AN — R
(D) BEEEEPADRIBE p Mq.p NET ¢ 3HE N=pg;
(2) MG KRB AKRT N BHS N BJREBENSB R (p— 1 (g— 1D
(3) WFE— e H5p—D @ DHEFE,FFH e/ NF(p—1(qg—1);
(D AT ARITH d:
d*xe=1(mod(p —1)(g— 1)) (3-5)
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(5) ¥ p M q BB,
(N.ORAY (N DR (N.DRMER ., Alice il i A HI (N . e) & 45 Bob. i
Bl B FAEH (N o) RAE SR
2) InEH B
i Bob #45 Alice K ik — M E m. L FIE Alice 7 /EH) N Fle. fllff HIdE5E S
Alice 2547 (& AOKIH D m Fe 48— /NT N R n s LAl v DK m i B — A 525
e A A B Unicode 5, SR J5 K 3X 28 Unicode % 3% 78— 4 B — 507 . Bl i 15 Bk
A IE AT LR X ANE B LB SRS B — BUE B A . R X A~ A b ]
LUK n IR
n° = c(mod N) (3-6)
T c JFARE % . Bob B ¢ JERLAT LK AL 4 Alice.,
3) R H B
Alice 1753 Bob M & ¢ J5 8T AR 1l i %5 BH o SR dth .t mT LRI RLR X 4> 2 20k
W c Bl n,
¢’ = n(mod N) 3-7
3380 n g, AT LR R G B m AT AR,
R R . “=n"""(mod N)Fl ed=1(mod(¢g— 1)) LI} ed=1(mod(p—1)),
F 2% T/ BT HIE R (R p Rl g J2 D -

1

7Y =n(mod p) M " =nlmodq) LM »n ¢ =nlmod pg)

3. RRAEZENREM

Bt I RSA (9% 4 P B T B A0 S n I IRIE T o DA™ A% 1 B0 R 1 B B ok X 2
AN TERH I AERC B2 A R UE W] 2 i BRI 2 Wil RSA e fEr k. FEF o, RE
B ER - i 0] Rt 25 8508 A R — B A B0 Sk T R B AR AU e i tHE R P A . AT iR
RUT —SE R K 4 i (0 2R 42 Mok RSA IR AH X 2807 BN LU 0 1 n RS . UL, ™
K5 MU RSA (1 4 4 35 1 3R ik JHL B0 1) oR 25010 396 19 TR M 1 . RSA i) pR 30K 336 11 48 4
WA ELIE P o BB n 122 Ak ver T HL H AT B e X P S5 . P 2N
AR STl i o NS VANE N A 7 o i o e P a1 -

4. $13t RSA EZEWREF R

A TR LB £ X RSA B R s Oy k.

1) X RSA 43 B n B0k

Oy TRREEL n JE A B B M ik R A ROME Y vk . Mods T LRI A TR e AN
BEE n 5 WUERBEEL n= pq B L0 i WK 3 il it poq ERTHE GO =(p— 1D (g— 1),
1T de=1(mod f(n)) Tl 15 B % % 51 . Q02 %505 50 B & BR8N 43 M » T B 452 2R 158
£ G AT AR HE de=1(mod f(n)) RAFHBH B d, N RSA, LK .

ptq=n—fG)+1
p—a= VGt —in

B LVRIIE fCn) B n 00T LAAS 2 USRS p Fl g KT LTI 20 i o HETE LB T AXS »
PEAT IR P43 i 0 ELAZAG B Go e Oy vk HER B E W H 3T £ Go Xt n 2547 74
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R Sy . KB I 5T — R BGE 5 % 00 BRI F 7 A9 5 5 A, B AR ) A 1 A
FPR 00 il B 06 R W 58 3 0 RIE RSA (48 4 FE SE B i F e Xt p Al g 1 3 BB SR Al
R 7

2) RSA /Mg &

XARYE LT RSA VLM S84 . R /NI e d BT LU i 25 71 56 30F 25 44
R BB T L IT 5 0 A A A N (H R IR eod KN, A 5 % B N 1 B i (Low
Encryption/Decryption Exponent Attack) , £ %5 i in % 1 % 2% o A 2% 48 Bl . it
2 Sy B ATLECF 6 B ST B o HEATHUTE AT LA R 4 o /N B .

3) FEW K

T A o R A W — B T B ML S T LT AR B 1 I IO B A R R 8. RSA (1
A SR T Ty UL, X i B R R AR 2 I (RDRG B R SR B R A RE % R P 31 RSA fig
BRI T R AR ST d. OG0 e] [ A X b 0 e R BRL Y O ik B il
RSA fift 2 I 4F 2 1725 (0 I 18] L 17 5 i B8 18 8 o Jo o6 HLVRAE I 48 Ay R 8580 g — A 728 e (48
B 6 7 B[R] 78 fff 280 A A 28 48, SRR R ISF ]t AS PR SE F Af E F8 2 d . D3 A RE I 0k X
Y B IR ZOR KR . B AT A SE S (HAERE | a2 — A 5 T 1 S

3.3.2 ET RSAHELHMBIRMEE

MR Lk RSA B 8, RSA Bk S8 A2 DL K ST RSA 83 52 80 80 i i e 285 10 52
BT,

//RSR. CPP: 2 SCHE il I A o2 FH A2 7 19 A 1
# include "stdafx. h"
# include < stdio. h>
# include < string. h>
# include < stdlib. h>
# include < time. h>
# include < math. h>
# include <malloc. h>
# define MAX 100
# define LEN sizeof(struct slink)
void sub(int a[MAX], int b[MAX], int c[MAX]);
struct slink
{
int bignum[MAX];
//bignun[ 98] HIKARICIE 15, 1 1E, 0 £t bignum[ 9913 AR i 52 bR &
struct slink % next;
b
[/ REGER
void print(int a[MAX])
{
int i;
for (i = 0; 1<a[99]; i++)
printf(" $d", a[a[99] - 1 - 1]);
printf("\n\n");

return;
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void mod(int a[MAX], int b[MAX], int % c) //c=amod b, I & : AR HEA K A8 AL A FiI C Y
/1R A T
{
int d[MAX];
mov(a, d);
while (cmp(d, b) '= (—1)) //c=a-b—-b-b-b-b-until(c<b)
{
sub(d, b, c);
mov(c, d); //c G4 a
}
return;
}
/T REAHER (M A %)
/R EE:, WHALLG w i amod b, C 5 adivb
void divt(int t[MAX], int b[MAX], int % c, int % w)
{
int al, bl, i, j, m; //w T8 R SR
int d[MAX], e[MAX], £[MAX], g[MAX], a[MAX];
mov(t, a);
for (i = 0; i<MAX; i++)
e[i] = O;
for (i = O,‘ 1 <MAX; i++)
dfi] =
for (i = 0; 1<ZMAX, i++) g[i] = 0;
a[MAX — 1];
b[MAX - 1];
( p(a, b) == (-1))
c[0] = 0;
c[MAX - 1] = 1;
mov(t, w);
return;
}
else if (cmp(a, b) == 0)
{
[0] =
c[MAX — l] =1,
w[0] =
w[MAX — 1] =1,

return;

e

}

m = (al — bl);

for (i = m; i>= 0; i——)//fN//341245/3 = 341245 — 300000 x 1 ———> 41245 — 30000 x 1 ——— >
11245 - 3000 * 3 ———>2245-300% 7 ———>145-30%4=25-——->//25-3%8=1

{

j <MAX; j++)
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}

mul(g, d, e);

while (cmp(a, e) !=

{
c[i]++;
sub(a, e, f);
mov(f, a);

}

for (§ =
e[j] = 0;

mov(a, w);

if (c[m] == 0) c[MAX - 1]
else c[MAX — 1]

return;

}

//fEYE T m=ax b mod n
void mulmod(int a[MAX], int b[MAX], int n[MAX], int % m)

{

int c[MAX], d[MAX];

=m + 1;

int i;
for (i = 0; i<MAX; i++)
d[i] = c[4i] = 0;

mul(a, b, c);
divt(c, n, d, m);
for (1 = 0; 1<m[MAX — 1]; i++)

printf(" $d", m[m[MAX - 1] - 1 - 1]);
%d\n", m[MAX - 1]

printf("\nm length is :

}

i; J<MAX; j++)

= m;

//fFPET m=a’p mod n (Y 5R&L ]
void expmod(int a[MAX], int p[MAX], int n[MAX], int % m)

{

int t[MAX], 1[MAX], temp[MAX];
int w[MAX], s[MAX], c[MAX], b[MAX], i;
for (i = 0; i<MAX — 1; i++)

b[i] = 1[i] = t[i]
t[0] = 2; t[MAX — 1] =
1[0] = 1; 1[MAX — 1] =
mov(1l, temp);
mov(a, m);
mov(p, b);
while (cmp(b, 1) !'= 0)

{

wli] = 0;

for (i = 0; i<MAX; i++)

c[i] =
divt(b, t, w, c);

mov(w, b);

wli] =

if (cmp(c, 1) == 0)
{

for (1 =
wli] = 0;

oy

0; 1<MRX; i++)

)

/1 Ziil4 g

/R %

[TE N 2, 1A 1

//c=pmod 2 w= p /2
//p=p/2
/1480 c ==
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srand( (unsigned long)t);
for (i = 0; i<e[MAX — 1] — 1; i++)
{
k = rand() % 10;
e[i] = k;
}
while ((k = rand() % 10) == 0)
k = rand() % 10;
e[e[MAX — 1] — 1] = k;
} while (coprime(e, m) '= 1);
for (1 = 0; 1<e[MAX — 1]; i++)

{
printf(" $d", e[e[MAX — 1] - 1 — 1]);
}
printf("\n\n");
return;
}

[/ BT paa A e TR d
void rsad(int e[MAX], int g[MAX], int = d)
{
int r[MAX], nl[MAX], n2[MAX], k[MAX], w[MAX];
int i, t[MAX], b1[MAX], b2[MAX], temp[MAX];
mov(g, nl);
mov(e, n2);
for (1 = 0; 1<MAX; i++)
k[i] = w[i] = r[i] = temp[i] = bl[i] = b2[i] = t[i] = O;

bl[MAX — 1] = 0; b1[0] = 0; //bl=0;
b2[MAX — 1] = 1; b2[0] = 1; //b2=1;
while (1)

{

for (1 = 0; 1<MAX; i++)
k[1] = w[1] = O;

divt(nl, n2, k, w); //k=nl/n2;
for (i = 0; i<MAX; i++)
temp[i] = 0;
mul (k, n2, temp); //temp =k % n2;
for (1 = 0; 1<MAX; i++)
r[i] = 0;
sub(nl, temp, r);
if ((r[MAX - 1] == 1) && (r[0] == 0)) //r=0
{
break;
}
else
{
mov(n2, nl); //nl=n2;
mov(r, n2); //n2=r;
mov(b2, t); //t=0b2;

for (1 = 0; 1<MAX; i++)
temp[i] = 0;
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pl = (struct slink * )malloc(LEN);
}
p2 —>next = NULL;
return(head) ;
}
J/INERES, 0 C = P"e mod n
struct slink % jiami(int e[MAX], int n[MAX], struct slink * head)
{
struct slink x* p;
struct slink * h;
struct slink % pl, % p2;
intm = 0, i;
printf("\n");
printf (" /% 5L LB SCNZE : \n");
pl = p2 = (struct slink % )malloc(LEN);

h = NULL;

p = head;

if (head '= NULL)
do

{
expmod(p — > bignum, e, n, pl —> bignum);
for (1 = 0; i<pl —>bignum[MAX — 1]; i++)
{
printf(" %$d", pl —>bignum[pl — > bignum[MAX — 1] — 1 — 1i]);
}
m=m+ 1,
if (m == 1)
h = pl;
else p2 —>next = pl;
p2 = pl;
pl = (struct slink % )malloc(LEN);
P = p—>next;
} while (p !'= NULL);
p2 —>next = NULL;
p = h;
printf("\n");
return(h)

’

}
[/t e, Gl P = C~dmod n
void jiemi(int d[MAX], int n[MAX], struct slink = h)
{
int i, j, temp;
struct slink % p, * pl;
char ch[65535];
pl = (struct slink * )malloc(LEN);
p = h;
j=0;
if (h!= NULL)
do
{



110 W 45 2 &~ F2 3% 1

for (1 = 0; 1<MAX; i++)
pl —>bignumn[i] = 0;
expmod(p — > bignum, d, n, pl —> bignum);

temp = pl —>bignum[0] + pl —>bignum[1l] * 10 + pl —>bignum[2] * 100;

if ((pl —>bignum[MAX - 2]) == '0')
{
temp = 0 — temp;
}
ch[j] = temp;
I+
P = p—>next;
} while (p !'= NULL);
printf("\n");
printf (" fif % % S5 BT Az A B 3C:\n" ) ;
for (i = 0; i<j; i++)
printf(" $c", ch[i]);
printf("\n");
return;
}
/13— Fh A

void menu( )

printf("R——-—————- P A" ) ;
printf("T———————— fay Bk \n" ) ;
printf("Q-——————- iR Hi\n");

printf ("IFEPE-FIERAE "),

}

WEXE
void main()
{

int 1;

char c;

int p[MAX], g[MAX], n[MAX], d[MAX], e[MAX], m[MAX], pl[MAX], ql[MAX];

struct slink % head, * hl, x h2;
for (1 = 0; i<MAX; i++)
m[i] = p[i] = q[i] = n[i] = d[i] = e[i] = 0;
while (1)
{
menu( ) ;
c = getchar();
getchar();
if ((c == 'R') [ (¢ == 'z'))
{

for (1 = 0; 1<MAX; i++)

m[i] = p[i] = q[i] = n[i] = d[i] = e[i] = O;

printf("\n\n FEHL AN P= A QR - \n\n");
prime random(p, q);

mul(p, g, n);

/1A —

/452 B A
/1HAE P A X

/T REDLFE A B A~ K
//p*q
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printf("i p.g ##ii n "),

print(n);

mov(p, pl);

pl[0] ——; //p-1

mov(q, ql);

ql[0] ——; //a-1

mul (pl, gl, m); //m=(p-1) % (qg—1)
erand(e, m); /75— 5 n B FEALEL
rsad(e, m, d); //e ¥ d = 1 modm

printf ("8 PN AL 5E AL, BUAE W] DL He EAT A 1 \n")
printf ("\n #4F G A M F SR ")
getchar();

}
else if ((c == 'T') || (c == 't')) //In%f %0t
{
head = input();
hl = jiami(e, n, head);
jiemi(d, n, hl);
printf("\nRSA W T M58 M1 \n" ) ;
printe("\n $5 fF 1 B 1 £ FH v ") ;
getchar();
}
else if ((c == 'Q") || (c == 'q')) //EEHRGE
{
break;
}
}
}
BATERNE 3-5 PR .

35 RSAEZERET RAZUBEMBEEITERE
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